

● TABORNIKI

OBISK V PIVOVARNI LAŠKO

Bilo je lepo jesensko sončno popoldne. Naša družina Bobrov se je prijetno razpoložena zbrala na prostoru pred zaloško šolo... Potem nas je vlak popeljal na Štajersko.

Bila je polpeta ura popoldne, ko smo prispeli v Laško. Odpravili smo se proti pivovarni. Tam so nas že pričakovali. Tovariš Fajfar nas je pozdravil v imenu kolektiva, nato pa nas je popeljal v sladarno. Tam nam je povedal zgodovino pivovarne od prejšnjega stoletja do danes. Tovarna je v teh dolgih desetletjih od nekaj litrov piva na dan prišla na okoli 5000 steklenic piva dnevne proizvodnje. Razložil nam je tudi postopek pri proizvodnji piva. V naslednjem prostoru so v velikih kotlih segrevali sladico. Potem pa hlajenje pa dozorenje, filtriranje, počivanje — vse do polnilnice. To je bilo nekaj enkratnega za naše oči! Velik prostor, a vsepovsod tekoči trak in vse v gibanju — povsod se je nekaj dogajalo. In to tako hitro, da nismo mogli slediti. Že so bile steklenice polne, zaprte in opremljene z nalepkami. Nato jih je stroj zložil v zabojce, le-te pa so delavci z vilicarji odpeljali v skladišče — poleti pa jih nalože kar na kamion in odpeljejo do potrošnika.

Ogled je prekinilo povabilo tovariša Fajfarja na degustacijo piva. Nekateri od nas smo prvič v življenju poskusili pivo GREN, ki vsebuje 2%

alkohola, naši mentorji in vodniki pa so poskusili belo in črno pivo. A čas nas je opozoril, da se moramo posloviti. Zahvalili smo se za prijeten ogled pivovarne in se odpeljali proti domu. Kar prehitro smo bili doma.

Želimo pa si, da se še kdaj vrnemo, ko bomo starejši in bomo bolj razumeli tehnični postopek pri proizvodnji piva.

TO RDEČI ZALOG
DRUŽINA BOBROV

Kratko, pa jasno

Novo osnovno organizacijo mladine smo ustanovili v GIP Vegrad. Mladi so se zbrali kar na gradbišču nove stanovanjske soseske Fužine.

Polni prijetnih vtisov in spominov so se vrnilo naši predstavniki iz Bileče. Deset dni so pomagali pri ureditvi mesta za kar najbolj svečano manifestacijo revolucionarnih pesmi.

Vsako soboto in nedeljo so v dvorani nad kegljiščem Kodelevo plesi. Ob sobotah so mladinski plesi, na katerih se mladi lahko zabavajo ob zvokih ansambla Horizont, ob nedeljah pa lahko zaplešejo tudi nekoliko starejši, saj ansambel FON-80 izvaja plesno glasbo in skupinske plesne (četvorka, stopin' out, mixer...) pod vodstvom plesnega mojstra. Vabljeni.

V naši občini dela in živi veliko občanov iz drugih republik, ki na različne načine preživljajo svoj prosti čas. Mnogi od njih se ukvarjajo tudi s kulturno dejavnostjo. Glede na to, da je bilo na tem področju premalo storjenega, smo se skupaj z OZKO odločili

napraviti korak naprej. Skupaj bomo namreč organizirali veliko akcijo, s katero bomo skušali občanom predstaviti njihovo delo, njihov talent. Prireditev bo 25. novembra v športni dvorani Kodelevo.

Tudi letos bo tradicionalno tekmovanje Mladost v pesmi, besedi in spretnosti — to pot pod nazivom »Tito, partija, revolucija«. Do pričetka novembra bomo izvedli izbirno tekmovanje v občini, tako da nas bodo na regijskem tekmovanju predstavljali zares najboljši. Kot lanskoletni zmagovalci imamo namreč obveznost več, da se na tekmovanje pripravimo kar se da najbolje.

Komisija za obujanje revolucionarnih tradicij je imela dvodnevni kadrovsko-programski pohod na Krvavec, kjer so se pogovarjali predvsem o nadaljnjem programu dela in planu pohodov.

Od 10. do 12. oktobra se bodo naši pohodniki udeležili pohoda SKOJ 80. Pohod je posvečen 10. oktobru, dnevu SKOJA in spominu na veliki boj mladine in skopjecev v NOB. S tem pohodom komisija za obujanje revolucionarnih tradicij nadaljuje izvedbo programa, v katerega je vključila tudi koordinacijski svet mladih iz KS in katerega poglobilni namen je ustanoviti pohodno enoto v vsaki krajevni skupnosti. Na pohodu se bodo mladinci srečali z borci XVIII. divizije, ki bodo s svojimi spomini obudili dogodke iz NOB na širšem ljubljanskem območju, in sicer na Krimu in Mokrecu, kjer tudi poteka pohod.

Center za mladinske delovne akcije uspešno nadaljuje s svojim delom. Po sprejetju programa in ob njegovi uresnitvi se nam drugo leto letošnje težave s kadrovanjem brigadirjev ne bi smele ponoviti.

ig

Samoupravni dan in spomin na Edvarda Kardelja

V VVO Vevče je tudi šest oddelkov šolskih otrok. Kako in kaj vse delamo? Med drugim smo pripravili in izvedli samoupravni dan. Gojenci smo si razdelili dolžnosti, nato pa smo se pogovorili, kako se moramo pripraviti za posamezna dela. Tudi na razne igre po delu za gojence nižjih razredov nismo pozabili. Gojenci 4., 5. in 6. razreda so vodili učne ure. Samoupravni dan nam je popolnoma uspel in kar tekmovali smo, kdo bo najbolj delaven.

V petek, 12. septembra pasmo

obiskali Mačkovo hišo v Novem Polju, kjer je nekaj časa živel Edvard Kardelj. Roza Maček nas je lepo sprejela in nam pokazala skromno sobo, v kateri je ilegalno delal in ustvarjal naš veliki mislec.

Na dvorišču Mačkove hiše pa nam je predsednik ZB NOV Novo Polje Rudi Puhar orisal lik Edvarda Kardelja. Polni spomina na Edvarda Kardelja smo se vrnili domov.

Predsednica
domske skupnosti
MARJANA MLAKAR

Sem za red na cestah

Na cestah je vedno veliko pešcev in avtomobilov. Pešci pa se velikokrat neprevidno vedejo in pride zato tudi do veliko nesreč, ki jih povzročajo. Hodijo čez ceste, kjer ni označenega prehoda za pešce. S seboj vodijo tudi otroke in tako se tudi otroci ne morejo navaditi reda, ki je še kako potreben v mestu, kjer je promet zelo gost.

So pa tudi vozniki neprevidni. Nekateri divjajo z veliko hitrostjo, drugi vozijo vinjeni, prehitvajo na nepreglednih mestih in tako povzročajo nesreče.

Če bi bili vsi udeleženci v prometu previdnejši, bi bilo precej

manj nesreč, tudi takih, ki se končajo s smrtjo.

IRENA PUCONJA, 2. a
OŠ Karla Destovnika-Kajuha

Zelo ljubim domovino

Med počitnicami sem bil na morju na otoku Korčula. Na poti preko Bosne sem videl mnogo krajev: Bihac, Drvar, Mostar, Šajca, Dubrovnik, Gacko polje, Sarajevo, Travnik itd. Najlepa pa je bila pot po dolini Sutjeske do Tjentišta. Tu je bila ena najbolj krvavih bitk med NOB. Ogledal sem si spomenik borcem v 5. ofenzivi. Na steni doma so freske, ki ponazarjajo boj za svobodo. Ko sem videl toliko krajev, znanih iz naše novejšje zgodovine, sem ponovno začutil, kako zelo ljubim svojo domovino.

TOMAŽ SUPAN
6. c OŠ Jožeta Moškriča

K

Ljubljana 80

Ob koncu preizkusa naše borbene sposobnosti, samozščite in ljudske obrambe v našem mestu in občini smo konec septembra naprosili za kratko izjavo predsednika komiteja za splošno ljudsko obrambo in družbeno samozščito naše občine. Takoj se je odzval vabilu.

Za nami je prvi del praktične preizkušnje naše usposobljenosti in pripravljenosti za uresničevanje obrambnih nalog. Z vajo Ljubljana 80 smo se v našem mestu prvič tako široko lotili preverjanja organiziranosti, materialne opremljenosti in moralno-politične pripravljenosti delovnih ljudi in občanov za uresničevanje ustavne pravice in dolžnosti — obrambe pridobitev naše revolucije. Pomembno delo je bilo opravljeno v pripravah na vajo. Nosilci obrambnih priprav vseh družbenih sredin so v zadnjih mesecih usklajevali obrambne načrte in namenjali več pozornosti obrambnim in samozasčitnim področjem kot običajno.

Delovni ljudje in občani, organizirani v tozdih, KS in družbenopolitičnih organizacijah, ki so sodelovale v vaji, so se odgovorno poglobili v razmere, realno uresničevali naloge in reševali težave, s katerimi so se srečevali. Vaja je sprostila ustvarjalnost naših delovnih ljudi in občanov. Dala je vrsto pobud in predlogov, ki jih bomo lahko koristno uporabili pri nadaljnjem delu. To potrjuje upravičenost akcije za tako obsežno preverjanje naših obrambnih sposobnosti in odpira možnosti, da se uspešno lotevamo naslednjih nalog splošne ljudske obrambe in družbene samozščite.

Vsem sodelujočim je treba izreči priznanje za požrtvovalnost, prizadevnost in ustvarjalnost.

DINO KODARIN

Trgovsko podjetje VELETEKSTIL Ljubljana, Masarykova 17

prodaja po zelo ugodnih cenah

- otroško konfekcijo
- otroške hlače, deklishe obleke, žametne komplete...

v poslovalnici Moste, Zaloška 59 v Ljubljani in
v poslovalnici Zalog, Zalog 216.



SAMO STRELEC KOMENTIRA

VPRAŠANJE

Slišal in bral sem, da smo bili na visokem forumu zopet kritizirani, ker v občini nimamo celodnevne šole.

Vprašujem, ali je kritika upravičena in zakaj v občini še nimamo celodnevne šole?

To je res sramota!

ODGOVOR

Kritika je upravičena!

Celodnevne šole pa nimamo predvsem zato, ker storimo vse, da bi v nekaterih naših šolah ne morali uvesti tretje izmene.

Zbodel je MAM, narisal pa JOS

● MEDNARODNO LETO OTROKA IN TEDEN OTROKA 1980

Otroci so naše največje bogastvo (Tito)

Za otroke, ki danes živijo svoje otroštvo, je vsak »ju tri« za vedno izgubljena priložnost za pravčasno vplivanje in usmerjanje. Zato mora biti skrb za otroke vsakodnevna, individualna in vsestranska! Danes, v političnem sistemu socialističnega samoupravljanja so ustvarjene možnosti, da z usklajeno akcijo vseh družbenih sil in delovnih ljudi omogočimo vsakemu otroku vsestranski razvoj.

Kaj želimo doseči z letošnjimi organiziranimi akcijami v korist vseh otrok?

Naloga vseh organiziranih dejavnikov v KS in občini je, da pri svoji vsakodnevni aktivnosti posvečajo kar največ skrbi in zavzetosti za reševanje pestre problematike otrok ter s tem omogočajo uspešen in zdrav razvoj mladega rodu.

Osnovno izhodišče, načelo in smoter letošnjih dejavnosti se morajo odražati v množičnem vključevanju vseh organiziranih družbenih dejavnikov vanje. Zato bodo družbenopolitične in družbene organizacije, interesne skupnosti in delovne organizacije opredelile v svojih programih naloge, obveznosti in odgovornosti za izvajanje dogovorjenih in sprejetih programov. V slehernem okolju, kjer odrasča, živi in ustvarja mladi rod, naj bo prisotna ta prioritarna naloga pri reševanju in ustvarjanju še boljših možnosti za vsestransko rast mladih. Društvo prijateljev mladine v KS mora postati pobudnik in koordinator takega akcijskega programa, ki bo upošteval resnične potrebe otrok in družine ter specifične možnosti vsake KS.

Otrokom moramo omogočiti, da se množično posvečajo pestrim oblikam kreativnih aktivnosti. Zato jim omogočimo tudi uporabo razpoložljivih družbenih prostorov. V vsaki KS so družbeni objekti, ki niso dovolj zasedeni. Po manjkanje prostorov ovira otroke pri organiziranem delu, vzgoji in varstvu.

Uresničevanje programa vzgojnega dela z otroki in vpliva na otroke v prostem času naj krajevna skupnost zagotovi z osnovnimi možnostmi, primernim starostnim stopnjam otrok. Tako bo KS bogatila vse razvojne vidike mlade osebnosti — biološke, psihološke, socialne in druge.

Program vzgojnega dela im skrbi za otroke v krajevni skupnosti naj omogoča:

— večje in usklajeno sodelovanje vseh vzgojnih dejavnikov (sveti Zveze pionirjev);

— vzajemno dopolnjevanje in razširitev programov različnih ustanov in organizacij za vse otroke v KS, boljše delitev dela in uresničevanje smotra, da bi bil vsak otrok v KS deležen vsaj ene izmed oblik družbene vzgoje.

Mladina in odrasli, starši in delovni ljudje lahko prispevajo vsak svoj delež s prostovoljnimi družbenim delom v korist vseh otrok vsake KS (književniki, igralci, delavci raznih strok so lahko uspešni v pionirskem odredu ali v hišnem svetu).

Skupaj, solidarno in organizirano ustvarjamo možnosti, v katerih je res vsak otrok naše največje bogastvo.

VERA

TEDEN OTROKA

Poleg širšega programa bo od 6. do 12. oktobra potekal akcijski program.

Osnovne šole pripravijo skupaj z VVZ v avli občinske skupščine razstavo ročnih in likovnih izdelkov.

Pionirji okrasijo s svojimi izdelki izložbena okna v krajevnih skupnostih.

Izložbena vitrina v središču Most okrasijo pionirji OŠ Karla Destovnika-Kajuha.

V sredo, 8. oktobra, ob 15. rišejo pionirske delegacije OŠ Vide Pregarc, Toneta Trtnika-Tomaža in Ketteja in Murna na asfaltu pred poslopjem občinske skupščine. Ob slabem vremenu bo akcija izvedena 10. oktobra ob istem času. Učenci bodo risali na asfaltu tudi pred svojimi šolami in VVZ.

V tednu otroka bo z vsemi odgovornimi dejavniki posvet o programu ZPM.

VB